

燒窑慶祝農民節，農民樂逍遙

文圖／劉斌

大甲鎮農會為擴大慶祝歲次己卯年農民節，在鎮農會大禮堂舉辦慶祝典禮暨表揚對農業有功人員大會，由理事長王協主持，各界政要應邀觀禮來賓長官20餘人，場面熱鬧。

緊接著移師大甲鎮「市民農園」，繼續辦理「燒窑」慶祝活動，由於正值學校放寒假，參加人數400餘人，有許多農民家長帶著小朋友，不畏寒風低溫，一家人在田園享燒窑親子樂。

燒窑材料全由大會供應，每組5人，每組可獲得玉米、甘藷、芋頭各5條及燃料乙批，大家攜手同心，用土塊砌土窑，然後用木材將土塊燒紅，即從窑頂放入玉米、甘藷、芋頭……等材料，再將燒紅窑



燒窑土



造窯

土打碎覆蓋其上燒熟，約經過50分鐘左右，打開窑土，一條條香噴噴的玉米、甘藷、芋頭出窑，大家吃得津津有味，玩得亦很開心。

主辦單位同時舉辦建窑比賽，經評鑑後名次如下：

(一)比高組（以窑門口中心基點丈量至最高處）：林惠津、鄭月鳳、陳如梨、陳芳容、郭卓霞。

(二)比大組（以窑門口蓋為基準水平丈量窑圍）：蔡碧珠、林天緣、吳燕雪、張政欣、王香馨。

(三)比美組邀請公正權威人士評判：林菊梨、梁瑞芳、林月嬌、郭素月、陳麗嬌。

